Oépato @vowkig I'. Taéng Apapa 26 MapTtiov 2006

To dyog ¢ Yépupac mov evavel 1o Plo pe to Avtipplo elvor 6e kdmolo
onueto g H=50m ndve and ™ 0dracaca.

Kdamnowog dvBpomog palag m=80 kg dével 610 KaTAoTpOUO TNG YEQLPOG
0 éva akpo afapodc oyowviov punkovg L=15m gvd 10 Ao dKpo TO
OTEPEDMVEL GTNV TAATN TOV.

O &vBpwmog TEPTEL KATAKOPLPO, ATO TN YEQPLPO UE UNOEVIKY OPYIKN
TOVTNTO.

Oewp®VTOG TOV AVOPOTO GOV VAIKO GMUElo Kot TNV ovTioTaoTt Tov aépa
aUEANTEN VO, VTTOAOYIGETE:

A. Tnv péytot taydtnto mov Ho amoKT)oEL.

B. Tnv eAdyyiotn andotoon Tov omd TV ETPAVELL TOV VEPOU.

I'. Tnv ehdyiotn tdon Bpavone tov oyoviov yio vo yivel To Ao pe
EMTLYLOL.

A. To ypbdvo kabddov.

AgyBeite 611 10 G0Vl akoAovBel To vopo tov Hooke, éxel otabepd K=80
N/m kat 1) emedyvvon g Papdtnrac sivon g=10m/s”.

KAAH EIIITYXIA



A. Méypt va mécel o avBpomog 15 m amd

AINTANTH2ELY PYXIKHY I'. AYKEIOY

vépupa ekteAel eAevbepn mrtwon. Koatdmwv TEOYPA | ™\
EKTEAEL OTAT] OPUOVIKT] TOAGVT®OT (0.0.T) UE \I
L

K 0.0.M
(0:\/: =1 rad/s.

m
Méyiotn taydtnta.  amoktd  otn  0éom ok ,_I
16oppomniog g tardvioong (O.1.T.). OLT.
[a mv O.IT. wyoer ZF=0 = W=Fy; = A|—

mg=ky, = y;=10 m.

AAE U(XPX + Kapxz UTSK + KTS?L =

1
mg(y; + L) +0=7 ky, ™+ mup,’ =

OAAAZIA | —\
1 Ymin 4

Umax—20

m/s

B. Yrnoloyiovpe to mAATOG A NG TOAAVTMOTG

1 |

U Kipax = 5 kA%= 5 ml)max2 = A=20 m.

H eldyiotn amdoTo0N Xpmin 00 TNV EMPAVELX TOV

vePOL eVl Yiin=H-L-y1-A = Ypin=> M.

I'. H eAdyiom tdomn Bpadone tov oyotviov yio va yivel To G0 pe emTuyio

givor: Frin=k(y+A) = [Fnin=2400 N

A. O ypbdbvog t; mov avrtictoyel otnv €levlbepn mtwon eival: L=§ gt12 =

/ZL
= ? = t1=\/§ S.

Av Bewpnoovpe Betikn ™ Popd Kivnong Tpog ta TAVM 1 APYIK PAGT ¢ TNG
taldvioong sival: y=Anuw(ottey)) = 10=20 nuey = @¢=n/6 | @=51/6
EMELON OUMG 1) TOYVLTNTA ElvaL OPVNTIKN 1GYVEL Q=ST/6.

Av t, givar o ¥pdvog mov aviiotolyel oty kdBodo katd v TaAdviwon 0o
etvar:  y=Anu(otte) = -20=220nw(ot,H51/6 ) = nuwt+tin/6)=-1 =
t)+51/6=2xn+3n/2 N t,+51/6=2xn+n-3n/2=> t,=271/3 s,

t=t; +t,=>

t=+/3271/3 s.




